



ACADEMIA ROMÂNĂ  
ȘCOALA DE STUDII AVANSATE A ACADEMIEI ROMÂNE  
DEPARTAMENTUL FILIALA CLUJ-NAPOCA

INSTITUTUL DE ISTORIE „GEORGE BARIȚIU”

Str. Kogălniceanu nr. 12-14, 400084, Cluj-Napoca

Tel/Fax: 0264-598343, Tel: 0264-431842

secretariat.istorie@academia-cj.ro , www.institutuldeistoriegeorgebaritiu



Cluj-Napoca, 22 septembrie 2022

A N U N Ț

**Examinarea candidaților** la colocviul de admitere la doctorat organizat de SCOSAAR – Departamentul Filiala Cluj-Napoca – la Institutul de Istorie ”George Barițiu” – domeniul ISTORIE - va avea loc în ziua de **10 octombrie 2022** începând cu orele **10**, la sediul Institutului, str. Kogălniceanu nr. 12-14, Sala de Conferințe – etaj I și Sala 507 (etaj V) conform unei programări ce se va afișa pe site după încheierea perioadei de înscriere, respectiv 6 octombrie crt.

**Proba de concurs** constă în INTERVIU care se va realiza astfel:

- Partea I      Probă orală din bibliografia temei vizate + examinarea cunoștințelor de *Istorie* (unde este cazul : candidați cu diplomă de licență în alt domeniu decât Istorie)
- Partea a II-a:    Prezentarea proiectului tematic de cercetare

Selecția candidaților la doctorat pentru o poziție vacantă este realizată de două comisii, în limita locurilor vacante pentru fiecare conducător de doctorat. Admiterea se realizează pe baza mediei obținute la colocviu iar departajarea mai multor candidați în cazul în care au aceeași medie la colocviul de admitere se va face în funcție de următoarele criterii: 1. media obținută la proba de concurs; 2. media generală a anilor de studii de licență; 3. media anilor de studii de masterat.

Comisia I – Sala de Conferințe – etaj I - candidatii înscriși pe locurile aprobate pentru conducătorii de doctorat CSI dr. hab. Daniela Mârza, CSI dr. hab. Remus Câmpeanu, CSII dr. hab. Iosif Marin Balog

Comisia II

Sala 507 – etaj V – candidații înscriși pe locurile aprobate pentru conducătorii de doctorat CSI dr. hab. Aurel Rustoiu, CSII dr. hab. Mariana Elena Egri.

**Rezultatele colocviului de admitere** se vor afișa la sediul Institutului și pe site-ul acestuia în data de **11 octombrie 2022**.

Afișarea acestora se va efectua cu anonimizarea numelui și prenumelui candidatului, fiecărui candidat fiindu-i atribuit un cod adus candidatului la cunoștință în momentul înscrierii.

DIRECTOR

Prof.univ.dr. Ioan BOLOVAN,  
membru corespondent al Academiei Române